

# Fairtrade Certificate

Organto Europe B.V.

FLO ID 44068

### is in compliance with the Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements for the below scope:

 Product(s)
 Fresh fruit

 For details on specific product type see appendix 2.

 Scope
 The appendices form part of the certificate:

 Appendix 1: List of Fairtrade standards and FLOCERT certification

 requirements

Ap<mark>pendix</mark> 2: Product scope

Valid until 25 Feb 2026

Address Ginnekenweg 213, 4835 NA, Breda, Netherlands

25 Feb 2022

Issue Date

DAkkS

erungsste

A. Waguel

Katharina Wagner Chief Executive Officer



**1** | 3



# Fairtrade Certificate

Organto Europe B.V.

FLO ID 44068

Appendix 1:

List of Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements

The organization Organto Europe B.V. with FLO ID 44068 ... is in compliance with the following Fairtrade standards

Trader SCORE

Fairtrade Trader Standard

Fairtrade Standard for Fresh Fruit

### ... is in compliance with the following FLOCERT certification requirements

• FLOCERT Public Compliance Criteria List – Trade Certification







## Fairtrade Certificate

#### Organto Europe B.V.

FLO ID 44068

#### Appendix 2: Product scope

### The organization Organto Europe B.V. with FLO ID 44068 is certified for the following products:

#### Trader SCORE

Date of certification	Function	Product category	Product type
25 Feb 2022	Intermediate Distributor, Importing from country of origin	Fresh fruit	Mangoes
	Premium Payer, Price Payer		
DAKKS Deutsche Akkreditierungsstelle D-ZE-14408-01-00			FLOCERT assuring fairness